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IIl. FORDULO BEKULDESI HATARIDO: 2021. NOVEMBER 23.
HORVATH GEZA (ZSELIZ) [H. G] ES POCSIK BELA, NYITRACSEHI [P. B.] FELADATAI
V-VI. OSZTALY

Bekiildend6 PaedDr. Kiss Szilvia cimére: Ul Sv. Juraja 4, 929 01 Dunajska Streda

II-56-1. feladat:
Négy szamot harmasaval 6sszeadva a 49, 50, 56, 58 osszegeket kapjuk. Hatdrozd meg a négy szamot! [H. G.]

II-56-2. feladat:
Hérom szam atlaga 2021. A két kisebb atlaga 1982, a két nagyobbé pedig 2056. Hatdrozd meg a hdarom szamot! [H. G.]

II-56-3. feladat: )
Az ugyanolyan szinii dobozoknak ugyanannyi a tomege. Allapitsd meg az egyes dobozok tomegét, ha igazak az itt szemlélte-
tett Osszefiiggések! [H. G.]

LO+0+0 = O+0+3ke
LO+0+0 = O+0+1kg
M.O+0 = O+0+4kg

VIVIIHX. OSZTALY

Bekiildendé Mgr. Bajcsi Barnabas cimére: ZS s VIM Sokolce, Hlavna 27, 946 17 Sokolce

I1-78-1. feladat:

Az épitésvezetd naponta reggel 5 6ra 30 perckor szokott vonattal az allomasra érkezni. Onnan mdris szolgalati auto viszi a
munkahelyére. Egyszer korabban, 4 6ra 30 perckor érkezett meg az allomasra, és elindult gyalog az autdval szemben. Amikor
talalkoztak, beiilt az autdba, és igy 20 perccel kordbban ért a munkahelyére, mint maskor.

a) Mikor (hany 6ra hany perckor) taldlkozott az autdval?

b) Hany percig gyalogolt? [P. B.]

I1-789-2. feladat:

A talajburkolok 62 darab zold, négyzet alaku talajcsempével koriilcsempéztek
egy téglalap alaku teriiletet. Egy z6ld csempe oldalanak hossza annyi, mint a zéld
sav szélessége. A korbezart teriiletet ugyanilyen mérett, négyzet alaku csempék-
kel szeretnék kirakni. Hany darab sziirke csempére lesz sziikségiik? (Megj.: Az
abra nem meéretaranyos!) Keresd meg az 6sszes megoldast! Mely esetben lesz
sziikség a legtobb sziirke csempére. Mennyire? [H. G.]

I1-789-3. feladat:
Négy egymast kovetd kétjegyti természetes szam legkisebb kozos tobbszorose 42504. Mennyi a négy szam 6sszege? [H. G.]

I1-9-4. feladat:
A PQR héromszogben p =37 cm, g = 13 cm és m_= 12 cm (m, az r oldalhoz tartozé magassag). Szamitsd ki a PQR hdromszog
tertiletét! [H. G.]



